




Irány az Alpok

- Színvonalas belvárosi szállás Schladmingban
- 4 alkalommal is ingyenes felvonózás
- Túrázások mesés tájon, gyönyörű környezetben
- Hegyi gokartozási lehetőség

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Július 04 - 08.	248 000 Ft	
Szeptember 03 - 07.	248 000 Ft	
Október 05 - 09.	228 000 Ft	

1. NAP: SZEGED / PÉCS / DEBRECEN - BUDAPEST - RAX - SCHLADMING

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után Ausztria felé folytatjuk utunkat. Soproni határátlépésünk után első programunk a Rax hegynél kezdődik. Ez Alsó-Ausztria második legmagasabb hegye. Felvonóval 1.546 m magasra jutunk fel, ahol színpompás alpesi növénytakaróval borított hegyoldalon túrázunk. Ennek során érintjük az Otto-házat, az alpesi kertet és a keresztet. Programunk befejezés után folytatjuk utunkat a szállásunkig, mely Schladming belvárosában lesz. Este fakultatív vacsora.

2. NAP: PLANAI - BODENSEE - SCHLADMING

Az októberi időpontnál reggelit követően a szállodánk közelében lévő Planai-hegyre megyünk fel. A csúcs 1.906 m magas. A hegyállomásról indulva tehetünk egy csodálatos gyalogos körtúrát, miközben az alpesi tájban gyönyörködhetünk. A felvonóért se ma, se a további napokon nem kell fizetni. Délutáni programunk a Bodenseenél lesz. Egy csodaszép panoráma úton jutunk fel az 1.157 m magasán lévő tengerszemhez. Ez a Bodensee. Itt is túrázunk. Megkerüljük a tavat, közben kitérőt teszünk egy festői vízeséshez is. A feljutáshoz kell egy kis ügyesség, de a látvány kárpótol bennünket fáradalmainkért. Visszamegyünk buszunkhoz, majd a 15 km-re lévő szállásunkra utazunk, ahol este fakultatív vacsora.

3. NAP: RITTISBERG - DACHSTEIN - SCHLADMING

A mai napot is egy hegyi felvonózással kezdjük, a Schladmingtól mindössze 15 percnnyire lévő Rittisbergnél. A télen-nyáron közkedvelt családi üdülőhely számunkra is több élményt tartogat, ugyanis a közel 1600 méteren fekvő magaslati kilátó panorámáját követően egy nyári bobozáson vehetünk részt, melynek vidám programja garantáltan mindenkire élénkítően hat. Következő állomásunk a Dachstein hegy völgyállomása 1700 méter magasságban. Itt kiszállunk autóbuszunkból, és megkezdjük túránkat a Südwandhüttéhez. Az egyirányban kb. egyórás gyalogtúra terepe közepesen nehéz, de a tiszta levegő, és remélhetőleg a kellemes napsütés nagyon hangulatossá teszi sétánkat. A „hegyi vendégházhoz” megérkezve ebédelési lehetőség is lesz. Ugyanezen az úton jövünk vissza autóbuszunkhoz, mellyel visszatérünk Schladmingba. Ekkor választhatnak utasaink, vagy a szálloda által nyújtott szolgáltatásokat élvezik, vagy a nagyon közel

található városközpontban sétálnak, nézelődnek, vásárolnak.

4. NAP: REITERALM - RIESACHFÄLLE - SCHLADMING

Reggeli után autóbusszal megyünk fel a Reiteralml felvonóig. Innen a négyszemélyes gondola 1.780 m-re visz fel. Az osztrákok számára is ez az egyik legnépszerűbb kirándulóhely, mivel tiszta időben a teljes Dachstein vonulatra pazar a rálátás. Fent több kirándulási lehetőségből választhatunk.

Mindenki eldöntheti, hogy milyen hosszúságú és nehézségű túrát választ, és ennek megfelelően a korábbi, vagy a későbbi busszal mehet vissza a szállásra. Délután már a saját buszunkkal a környék legnagyobb vízeséséhez utazunk. A Riesachfalle egy többlépcsős zuhatag, melynek tetején függőhíd és ennek közelében egy tengerszem található. Ez a túra az ínyencek számára is kihívást jelent. A teljes program közel 3,5 órás. Estére érkezünk vissza szállásunkra.

5. NAP: HOCHWURZEN - BUDAPEST

Kicsekkolunk szállodánkból, és busszal utazunk a közelben lévő Rohrmoos településre, ahonnan 10 fős gondolákkal megyünk fel 1852 m magasra. A Nagy Hochwurzen turista úton teszünk egy közel másfél órás kirándulást. Ezt utána kipihenhetjük a hegyállomás hüttéjében, ahonnan mesés a kilátás a környező hegyekre, völgyekre. Aki akar innen mountain car-ral (mely egy 3 kerekű hegyi gokart) jöhet le a hegyről (felvonó ingyenesen igénybevehető a kártyánkkal, de a mountain car használata fizetős). A lejtővetel jól kiépített 7 km hosszú hegyi murvás úton történik. Természetesen arra is van lehetőség, hogy felvonóval menjünk vissza a völgyállomásra. Ezzel az utolsó napi kirándulással maximálisan kihasználjuk a kártya által biztosított, ingyenes lehetőségeket. Programunk végén visszamegyünk autóbuszunkhoz, és hazaindulunk. Sopron - Győr útvonalon haladva érkezünk - terveink szerint -, 21 óra körül Budapestre. Ezt követően mindenkit felszállási helyére szállítunk.